
14/06/2025 CUMARTESİ  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 GOLDEN FAIRY START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 3  13 MY GOLDEN QUEEN SAĞ ÖN AYAK BUKAĞALIK EKLEMİNDE ÖDEME BAĞLI 

TOPALLIK.

 5  9 ALAVARA BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  1 GHOST FIRE KOLİK

 10  3 JUNIOR BAŞKAN START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  7 UMUT TAY ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALAATTİN KÜRÜNDÜK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

12.06.2025

2. Koşu 12 numarada kayıtlı BURHANETTİN BEY isimli atın binicisi Alperen OLUK starttan yaklaşık 300 metre sonra usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

(a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3. Koşu 9 numarada kayıtlı THUNDER isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Başol ÖZGÜR atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) 

bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7. koşu 8 numarada kayıtlı ADEN KRALİÇESİ isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ atın seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmamak suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı 14.06.2025 tarihinde kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenörün savunması haklı görüldüğünden herhangi 

bir ceza verilmemiştir.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

DÖKER LOVE isimli İngiliz atı için

RÜZGARNUR isimli Arap atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.
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8 numarada kayıtlı SOLAR ECLIPSE isimli atın binicisi Nevzat AVCI koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı GOLDEN FAIRY isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar 

yasaklanmıştır. Bahse konu atın antrenörü  Yakup AKKILIÇ  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) 

bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı SİNGELL isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  İbrahim Halil BAYDAN 

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

(a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı İLHAMİ AĞA isimli atın binicisi Ali Mehdi ALTIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı CANIM ÇITIR isimli atın antrenörü 4 numarada kayıtlı HOLİGAN isimli atın binicisinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numarada kayıtlı HOLİGAN isimli atın binicisi Ali Mehdi ALTIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı KARİZMATİK isimli atın binicisi Muhammet Mir BİLGİN Start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

10 numarada kayıtlı GÖKÇESTAR isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE Start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı MAHI MAHI isimli atın binicisi Oğuz EREN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

11 numarada kayıtlı MANTI SISTER isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ  starttan yaklaşık 250 m sonra usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numarada kayıtlı YANACAK isimli atın antrenörü Reşit KARATAŞ, atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde kask forması 

kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenörün savunması haklı görüldüğünden herhangi bir ceza 

verilmemiştir.

7 numarada kayıtlı TULIPA isimli atın binicisi Eren KADİRLER son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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Koşunun son düzlüğü Kurulumuzca resen incelenmiş ancak herhangi bir sıralama değişikliği yapılmamıştır.

1 numarada kayıtlı GÜNEŞKRAL isimli atın binicisi Ali Mehdi ALTIN  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BABA YÜREKLİ isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Yusuf Kağan GÜRSOY  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı EĞİLCE isimli atın binicisi Halit GÖKÇE  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

3 numarada kayıtlı JUNIOR BAŞKAN isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar 

yasaklanmıştır.

Bahse konu atın antrenörü  Barış TOPÇU  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para 

cezası cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı KING CANPOLAT isimli atın binicisi Murat KEÇECİ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı MISS PARLO isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Sercan ÇELİKMAN  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  10
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